

## 警方传真

### 麻将桌上藏“猫腻” 5人赌博被处罚

本报讯(通讯员 张婷婷 记者 唐慧)近日,新华公安分局南大街派出所抓获5名赌博人员。

6月3日下午3点,新华公安分局南大街派出所民警在对辖区一家棋牌室检查时,发现4名正在打麻将的男子神色紧张。面对民警的盘问,4男子闪烁其词。

现场未见赌资,仅麻将桌上有印有数字的筹码。凭着丰富的工作经验,民警判断其中藏有“猫腻”,于是口头传唤4男子到派出所作进一步调查。

经询问,4名男子如实交代,他们打麻将赌博,用筹码等虚拟物品代替现金进行交易。等赌博结束后,他们再通过筹码来计算现金,最后以微信转账方式结算赌资。民警顺藤摸瓜,又查获1名参赌人员。

随后,新华警方分别给予5人行政拘留、罚款的行政处罚。

### 无故打伤他人 潜逃6年落网

本报讯(通讯员 王博超 记者 唐慧)近日,肃宁警方抓获一名潜逃6年的犯罪嫌疑人。

近日,肃宁公安局梁村刑警中队积极开展追逃工作。民警梳理辖区的网上逃犯信息时,获取了涉嫌寻衅滋事罪的杨某在山西省大同市出现的线索。

随后,民警于近日赶往山西展开抓捕。经过2天的蹲守,民警在大同市某建材城将杨某抓获。

经突审,杨某交代,6年前,他在肃宁县一乡间公路上无故将他人打伤后潜逃。

随后,肃宁警方依法将杨某刑事拘留。

### 拉粮货车自燃 海警消防灭火

本报讯(通讯员 张瑞 记者 唐慧)近日,在渤海新区北高速口,一辆大货车发生自燃,沧州海防支队徐家堡派出所联合消防部门成功将大火扑灭。

6月19日晚上10点,徐家堡海防派出所接到报警:在渤海新区北高速口,一辆满载荞麦的货车发生自燃。

徐家堡海防派出所民警立即驱车赶赴现场。到达现场后,民警发现火势较大,在确认车内无被困人员后,民警立即在现场拉起警戒带,一边对过往车辆和人员进行疏导,一边找灭火工具进行灭火。随后,消防人员赶到现场,民警与消防救援人员并肩作战,经过20多分钟的连续扑救,大火被成功扑灭。



6月15日,东光县公安局民警深入乡村田间地头,向群众讲解非法集资的表现形式和特点,增强群众防范风险的意识和辨别能力。  
朱林林 摄

# 母亲跳水救女 母女双双遇险

## 任丘民警和群众合力将她们救上岸

本报讯(通讯员 徐露 记者 唐慧)近日,任丘一对母女在水坑边玩,女儿不慎落水。不会游泳的母亲情急之下竟跳下水救女儿,结果双双遇到危险。在河边一名垂钓者的帮助下,任丘公安局民警将这对母女成功救上岸。

6月20日中午12点,任丘市公安局接到一个报警电话,电话那头传来急促的声音:在任丘市北漕口村村北的窑坑里,一对母女落水,需要紧急救援。

民警接警后,迅速赶赴这对母女落水的地点。远远地,民警就看到水坑中有人正在挣扎。走近后,民警看到落水的女童和母亲正依靠一根长木棍在水中撑着。

民警立即展开救援。由于水面和坑边落差较大,一名民警趴在坑边,将身子下探,努力伸手去拉落水者,另一名民警拽着这名民警的衣服,另外3名民警接应。经过几名民警努力,女童先被救上岸,随后女童的母亲被救了上来。

民警了解得知,这对落水的母女是周边村子的村民,母亲带女儿到水边玩耍,不成想女儿不慎滑落水中。不会游泳的母亲救女心切,也跳入水中。

正在岸边钓鱼的一名男子看到有人落水,赶紧报警。报警后,男子捡来一根长长的木棍进行救援,但他力量小,无法将她们救上岸,只能让她们靠木棍支撑。

民警对母女二人进行了安慰,并告诫她们不要再到水坑边玩耍。



警民合力救援落水母女 本报通讯员 摄

## 一男子被困天花板和楼板夹层内

### 消防员和民警将他救出

本报讯(记者 唐慧)近日,一名男子被困在我市某医院地下室楼板与天花板的夹层角落里。消防人员和民警及时赶到现场,将他救了出来。

近日,沧州市消防救援支队光荣路消防救援站接到报警:在某医院,一男子被困在医院地下室的天花板隔间内。消防人员及时赶到医院地下二层的一空置房间。

此前,沧州警方接到报警,早已派民警赶到现场。由于不清楚被困男子具体的方位,民警遂爬上天花板寻找男子的踪迹。消防人员到达后,双方一起努力搜寻男子。

根据被困男子发出的声音,最终,消防人员通过楼板上方的一个洞,发现了被困男子。一名消防人员钻进洞中劝说男子,最终用安全绳将男子救了出来。

男子的家人对消防人员和民警的帮助表示感谢,随后用轮椅将男子推走。



消防人员将男子救出 本报通讯员 摄



6月22日上午,市交警二大队联合相关部门共同举办了新华区第三届“少年警校大比武”活动。来自新华区9所小学的320多名“少年警校”的“小警员”分别进行了交通安全知识的笔试和队列、交通指挥手势“大比武”。  
孙明山 唐慧 摄

## 出于好奇“捅包” 损人财物被抓

本报讯(通讯员 孙晓雨 记者 唐慧)近日,南皮一男子出于好奇,竟捅破了多个首蓆包,给他人造成损失。这名男子被南皮警方依法采取强制措施。

5月31日下午5点,南皮公安局寨子派出所接到群众张某报警。张某说,他存放在仓库的多个首蓆包被人损坏。

民警经过实地调查后发现,被损坏的首蓆包都处于监控盲区。民警没有放弃,一遍又一遍翻看仓库附近的监控视频,最终在视频的一个小角落里发现一条重要线索,并根据线索成功将犯罪嫌疑人王某抓获归案。

王某承认了自己破坏他人财物的犯罪事实。王某交代,当天下午5点,闲来无事的他来到张某的仓库,看到仓库中一个个大大的白色包裹后,感觉十分好奇,于是想弄清楚里面装的是什么。就这样,他接连捅破几个首蓆包后,便离开了现场。

目前,王某已经被采取强制措施。